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Ata a 07  Sessão Ordinária do 2° Ano Legislativo Da 18  Legislatura da Câmara Municipal De Far-
tura. 

Aos 02 dias do mês de maio do ano de 2.022, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala das Sessões 
Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 07' Sessão Ordinária do 020  
ano Legislativo da 18a Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19:00 horas, sob a Presidência do 
Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobrinho que, ao 
proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathá!ia da Silva Geraldo. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário, João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho que certificasse a presença dos Srs. Vereadores para que fosse iniciada a 
Sessão Ordinária do 2° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Certificada a 
presença dos Senhores Vereadores e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente declarou aberta a 7' Sessão Ordinária do 2° ano Legislativo da 8a  Legislatura da Câmara Mu-
nicipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 6' Sessão Ordinária 
realizada dia 18 de abril de 2022, a ata da 8  Sessão Extraordinária realizada dia 18 de abril p.p., e a ata da 
9' Sessão Extraordinária realizada dia 19 de abril p.p. não sendo impugnadas ou retificadas, foram consi-
deradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretario que procedesse a leitura da 
pauta. Indicação n° 125/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 126/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentá-
rios. Indicação n° 127/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 128/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 129/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 130/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 131/22 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 132/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 133/22 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação no 
134/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 136/22 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 137/22 de au-
toria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 138/22 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 139/22 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 140/22 de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações n°5 142 e 143/22 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 144/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da 
Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 145/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 146/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indi-
cação n° 148/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 149/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
150/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 151/22 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 153/22 de 
autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. Indicação n° 154/22 de 
autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente autori-
zou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 61/22, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Re-
querimento n° 61/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 62/22, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buranello 
Sobrinho, Henrique Augusto Abuchain, Décio Martins de Freitas e Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 62/22 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 63/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Filipe Dognani, Décio Martins de Freita.%' 
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Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 63/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 64/22, de autoria do 
Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Re-
querimento n° 64/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 65/22, de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, João 
Alexandre Buranelio Sobrinho, Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço e Henrique Augusto Abuchain 
teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 65/22 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 66/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço, João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício de-
volveu a presidência ao titular. Colocado em votação, o Requerimento n° 66/22 foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 67/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 67/22 foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Projeto em pauta. 
Projeto de Lei Complementar n° 02/22, que "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO DE PROVI-
MENTO EM COMISSÃO NO "QUADRO DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA MUNI-
CIPAL, ALTERA O ANEXO VIII E INCLUI O ANEXO IX DA LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 26 
DE MARÇO DE 2009, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado em votação, quanto ao mereci-
mento de objeto para deliberação, o Projeto de Lei Complementar n° 02/2022 foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para 
efetuarem suas moções verbais. A Sra. Vereadora Nathalia da Silva Geraldo apresentou Moção de Con-
gratulações ao Sr. Prefeito Luciano Peres pela contratação de um ginecologista Dr. Luis Ernesto para o 
município. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários e pediu para assinar 
junto a moção. Colocada em votação, a moção de congratulações ao Sr. Prefeito foi aprovada por 
unanimidade de votos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo apresentou Moção de Parabéns ao 
Sr. Presidente pela homenagem de entrega de medalha aos policiais militares que, colocada em votação, 
foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Moção de 
Congratulações ao funcionário público Reinaldo Brasilio dos Santos que se aposentou, era técnico agríco-
la e trabalhou mais de vinte anos na Casa da Lavoura. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu 
comentários e pediu para assinar junto a moção. Colocada em votação, a moção de congratulações ao 
Sr. Reinaldo Brasilio dos Santos foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço apresentou Moção de Congratulações aos funcionários, organizadores e voluntários do 
Rock In Far, aos empresários do município que dispuseram a colocar suas barracas naquele local, que, 
colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente transferiu a presidên-
cia à Vice Nathalia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni 
apresentou Moção de Congratulações à jovem farturense Gislaine Bezerra, uma youtuber que vem se 
destacando com palestras em escolas região. Colocada em votação, a Moção de Congratulações foi 
aprovada por unanimidade de votos. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, e 
não havendo Projetos a serem votados, passou-se à parte da palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos 
Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obedecessem rigoro-
samente aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. Vereadores Filipe Dogna- / 
ni, Marcos Roberto da Silva, Bruno Guazzelli Durço e João Alexandre Buraneilo Sobrinho fizeram uso da 
palavra. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra em mídia de áudio e vídeo e gravação por 
meio eletrônico, que ficam fazendo parte integrante desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do 
Regimento Interno em vigor. Nada a* .11 vendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente decla-
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vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. 
Sala das Sessões em 02 dje maio de 2.022. 

Presidente - FERNANDO EMILIO BERTONI 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREITAS! 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LI 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

FILIPE DOGNANI  i~5~ 
HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA) 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sitio oficial para m 
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